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      Par exemple : fermier, agriculteur, boulanger, forgeron,
potier, eleveur etc...

       Les plaines agricoles : ensemble de champs cultivés.
Les prairies : vastes espaces verts où mangent les animaux.
Les étangs : sources d’eau essentielles aux cultures et aux
animaux.
Les forêts : zones boisées où vivent de nombreux animaux.

     Traire les vaches. / Porter l’eau du puits. / Conduire un
tracteur. / Récolter des pommes de terre.

       A farmer works on a farm. 
      The horse runs very fast. 
Farmers drive a big tractor.
The cows eats grass and says "moo". 
There are many fields of wheat in the countryside. 

      FAUX / VRAI /  VRAI /  FAUX / VRAI

        Il y a beaucoup d’usines
et de grandes villes dans cette
zone. 

      Exode rural - Départ des habitants de la campagne vers les
villes.
Densité de population - Nombre d’habitants par kilomètre carré.
Tourisme vert - Activités touristiques respectueuses de la
nature en milieu rural.

renard - fermier - champ - tournesol - forêt

2 378 + 894 + 56 = 3328 Il possède 3328 animaux.
En lettres : trois- mille- trois- cent -vingt -huit
56<894<2378

       Calcul du périmètre du champ  
      Le périmètre d'un   rectangle se calcule avec la formule :
P=2×(L+l) où L = 120 m et l = 85 m.   P=2×(120+85)=2×205=410 
 Le périmètre du champ est de 410 mètres.

 Calcul de l'aire du champ  L’aire d’un rectangle se calcule avec
la formule :
A=L×l  A=120×85=10200 m2  
L’aire du champ est de 10 200 m².

Réflexions sur les conditions de travail :
 Le garde forestier travaille principalement en extérieur, au
cœur de la nature. Pour exercer ce métier, il est important
d’aimer passer du temps en plein air, , et de vouloir
protéger l’environnement et les animaux.
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3.Le boulanger pétrit la pâte.
2.Le meunier transforme le blé en farine.
1.L’agriculteur récolte le blé.
4.Le boulanger cuit le pain au four.
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PAGE 5 - HISTOIRE

PAGE 8 - ANGLAIS

PAGE 6 - GEOGRAPHIE

PAGE 4 - SCIENCES

PAGE 9 - ART Création personnelle.

Faux / vrai / faux / faux

le lapin ou le lièvre / l’hirondelle

 8 x 35 = 280 Elle va récolter 280 quintaux de blé.
1 quintal = 100 kg donc 280 x 100 = 28 000 

       donc 28 000 kg
Une tonne = 1000 kg donc 28 000/100 = 28 Cela
représente 28 tonnes de blé.

      Distance totale à l'aller : 3,2 + 5,7 + 6,5 = 15,4 km
Le fermier fait exactement le même trajet en sens inverse, donc
15,4 km aussi.
Distance totale pour l’aller-retour : 15,4 × 2 = 30,8 km
Le fermier parcourt 30,8 km au total. 

l’eau / les insectes / le vent / l’humain / le vent

La pollinisation est le transport du pollen d’une fleur à une
autre. Ce sont souvent les insectes qui transportent le
pollen. Sans pollinisation, il n’y aurait pas de fruits (ou
légumes) ni de légumes (ou fruits).

la pollinisation

dessin personnel !

Vers 6/7 ans. 
A cause des récoltes 
Une plume avec de l’encre.

La diagonale du vide 

Garde forestier → Aide à préserver la nature.
Bûcheron → Coupe et transporte le bois.
Scientifique → Étudie les animaux et les plantes.
Randonneur → Profite des sentiers de la forêt.

A entourer : chaussures de marche/ carte de la forêt /
jumelles

🌳Ville 🦌  Voiture🌱 Vendre du bois

Un tracteur - un meunier - une poule ou un coq - un champ.

Castor - cerf - Faisan - Loup

1.Un nuage en plus.
2.La couleur de l’avion.
3.La vache au loin est en sens inverse.
4.La couleur du cheval.
5.La fumée dans la cheminée.
6.La petite souris au premier plan.
7.Le sapin à gauche de la maison.

meunier / maréchal-ferrant / forgeron 

Forgeron - outils en métal /
Meunier - farine /
Maréchal-ferrant - sabots.

1.Image en haut à droite.  2. Dans la mare en haut à
gauche. 3.Dans l’exercice 2. 4.En haut à droite.  5.Haut de
page à droite. 6.Dans “le savais-tu?”  7.Image en haut à
gauche. 8.Haut à droite. 9.Dans le paragraphe “Conseils”.
10. exercice 1.

blé / chauffait / sabots

blé  
clôture  
mouton
champs




